

Quatro VirtueMart 3



Quatro platobný plugin pre VirtueMart



Platobný plugin Quatro pre Virtuemart. Nákup formou pôžičky cez spoločnosť Quatro.

Rating: Not Rated Yet

Price

240,00 €

Sales price without tax: 200,00 €

Tax amount: 40,00 €

[Ask a question about this product](#)

Manufacturer: [holdysoftware](#)

Description

Platobný plugin Quatro integruje možnosť pre vašich klientov zakúpiť si tovar vo vašom E-SHOPe na splátky s využitím služieb spoločnosti Quatro

Quatro

v.4.0.1, VirtueMart 3.x,
CMS Joomla 3.x.

Stačí ak si váš klient v E-SHOPe zvolí pri platbe platobnú metódu [Quatro](#) (teda želá si cenu tovaru uhradiť formou pôžičky cez Quatro) a následne vyplní formulár (žiadosť o pôžičku) na web stránkach spoločnosti Quatro (kde bude z vášho E-SHOPu v záverečnej fáze objednávky presmerovaný). Po ON LINE schválení úveru spoločnosťou Quatro, môžete ako prevádzkovateľ E-SHOPu objednaný tovar vášmu klientovi vyexpedovať.

Plugin stačí nainštalovať v rozhraní VirtueMart 3 vyplní údaje obdržané od spoločnosti Quatro a začať používať.

Jazykové verzie pluginu: **SK, CZ, GB**

Platobný plugin obsahuje rozhranie pre automatickú aktualizáciu z administrácie systému Joomla. Týmto spôsobom poskytujeme klientom, ktorí si zakúpili tento produkt v budúcnosti automaticky a bezplatne aktualizovať na najnovšie verzie. Na tento plugin sa vzťahuje licencia [GNU/GPL](#)

Táto verzia platobného pluginu podporuje autorizáciu platby.

O Quatro

Quatro zabezpečuje predaj tovaru a služieb na splátky prostredníctvom zmluvných predajní (spolupracuje s vyše 8 000 predajňami) a internetových predajní (450 eshopov). Pôsobí na slovenskom trhu už od roku 1998 a je najpoužívanejším a najrozšírenejším splátkovým systémom v SR. Quatro zaručuje bezproblémové uhrádzanie faktúr. Používa najmodernejšie technické vybavenie (telekomunikačné, softwarové a hardwarové vybavenie, internet). Pri výpadku aplikácie Quatro zabezpečí servis do 24 hod., v rámci celej SR. Cez Quatro môžete na splátky nakúpiť: ?oko?vek: bielu a ?iernu techniku, nábytok, výpo?tovú techniku, športové potreby, oble?enie, hra?ky, stavebný materiál, dovolenky a mnoho iných tovarov a služieb). Je určený zamestnaným ob?anom (aj pracujúcim v zahrani?í), dôchodcom, živnostníkom, opatrovateľkám aj osobám na materskej dovolenke. Každý klient má možnosť zvoliť si výšku akontácie (0% - 50%) a d?žku doby splácania (od 6 mesiacov do 5 rokov).